

均胜安全：合肥项目正式动工 中国区产能奋力保供

合肥项目动工

3月31日，均胜电子汽车安全事业部（简称“均胜安全”）合肥新产业基地项目正式动工，项目一期计划2023年底投产，将建成研发中心、智能制造和智慧物流等设施。



中国区产能奋力保供

而在上海，均胜安全密切关注疫情防控动态，全力配合防疫抗疫。其中，临港工厂实行员工驻厂和封闭式的生产管理，在防疫安全的前提下奋力保障生产不停歇，现厂内生活物资储备充足，同时工厂定期对场地进行消杀，对员工开展核酸、抗原等检测。此外，均胜安全在华北、华中地区均设有产能及完善的物流体系，华东地区的宁波、湖州工厂也运营正常，可快速响应客户需求。

当前，均胜电子以浙江宁波总部为中心，以沪、甬两地的研发力量为引擎，集合上海工厂、宁波工厂、湖州工厂、合肥工厂（在建）等的产能支撑，形成融入汽车产业长三角一体化发展的协同局面。2021年以来，依托均胜智能汽车技术研究院、均胜新能源研究院，围绕智能座舱、智能驾驶、新能源电控和汽车安全业务，均胜电子已开展智能电动的新一轮关键技术攻坚，持续推动汽车“更智能、更安全、更环保”发展。

新能源汽车产业集聚带来增量市场

今年1月，均胜电子汽车安全事业部引进战略投资者事项完成交割。两个月后，合肥新产业基地项目正式开工，这标志着均胜安全在中国特别是在合肥的产业链布局将得到完善，将聚焦中国市场，把握智能新能源汽车的发展机遇，进一步提升在中国市场的占有率。政策驱动、资金支持和技术引领，正在促进公司业务的长期可持续发展。未来，均胜安全将更好地满足安徽乃至长三角正在高速增长的智能新能源汽车集聚需求。

“这是均胜安全在中国区建设的第3个研发中心和第7个智造工厂，也是公司引领汽车安全发展的重要战略步骤。”来自均胜安全合肥新产业基地项目筹备组的董劲松表示：“项目一期年产值预计达25亿，建成后将填补合肥安全产业链空白，提升汽车产业链活力，提高产业链制造、研发、工艺水平。”

智能化汽车安全技术与服务提供商

目前，均胜安全是全球移动出行安全领域的领导者，为汽车和非汽车市场提供关键性安全部件、系统和技术。在中

国市场，公司正在加快研发和量产新一代非传统安全约束解决方案及相关产品，实现产品智能制造领域的自动化、柔性化、智能化和可视化，在中国区构筑智能工厂管理体系。

创新是公司的DNA，公司中国区正致力于研发和制造创新的智能集成安全解决方案，将智能技术赋能汽车安全产品，包括视觉和雷达系统等高级传感器、顶棚式乘员气囊、驾驶员监控系统（DMS）、座椅乘员分级系统、智能方向盘和事故预防及保护系统等。其中，DMS与智能方向盘等技术形成量产方案，已大规模商用于凯迪拉克有关车型，通过视觉、听觉、触觉等方面为驾乘安全保驾护航。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180502.html>